

ПОМИНОЗ? НЕ ВОПРОС!

В фитоцентре Михаила Гордеева аллергию лечат окончательно и бесповоротно!

Только товарищ по несчастью поймет меня. Весна: травка зеленеет, листики распускаются, казалось бы – живи да радуйся! Да не тут-то было. Из глаз текут слезы, из носа – ручьи, в горле першит, душит кашель. Жить просто невозможно. Это – поллиноз: аллергическая реакция организма на весеннее цветение природы. Так бы я и жил и мучался каждую весну, если бы судьба не столкнула меня с удивительными людьми. В прошлом году по заданию редакции я поехал в командировку в поселок Изильярино Мишкинского района вместе со знаменитым уфимским травником Михаилом Викторовичем Гордеевым на заготовку трав. И там познакомился и разговорился с его талантливой ученицей – фитотерапевтом Эльвирой Хабибовной Дюмеевой.



В разговоре мы выяснили, что поллиноз – это аллергическое заболевание, которое вызывает пыльца ветроопыляемых растений. Он имеет две волны обострения: весеннее, когда идет цветение деревьев и распускание почек, и летнее – при цветении луговых трав.

Основная причина – весенние гиповитаминозы: это и нерациональное питание и плохая работа пищеварительной системы. Еще одно сопутствующее состояние – дисбактериоз, который возникает из-за неумеренного применения антибиотиков.

Впрочем, все это мне было известно и раньше. Лечился как обычно антигистаминными препаратами: супрастином, диазолином. Это помогало, но временно. До следующей осени или весны.

И настоящей сенсацией для меня стала новость о том, что весеннюю аллергию, оказывается, можно вылечить полностью. Можно окончательно и навсегда избавиться от этой неприятной проблемы! Нужно только проявить некоторое терпение и методично в течение 3-4 месяцев попить различные чайные сборы с противоаллергенными травами. В фитоцентре разработали свою схему эффективного лече-

ния поллиноза, которая отличается от традиционной. Традиционно весеннюю аллергию лечат антигистаминными препаратами, которые подавляют иммунную систему. Фитотерапевт Гордеев предложил альтернативу антигистаминным препаратам – траву зюзник. Вместе с этим прописываются травяные сборы, которые улучшают работу пищеварительной системы, поджелудочной железы, печени, желудка. Это такие травяные сборы как «Противоаллергический» (при заболеваниях поджелудочной железы), «Панкреафит», «Золотистый» (сбор для лечения печени и желчевыводящих путей), «Чай при дисбактериозе». Но самое любимое пациентами эксклюзивное средство, разработанное в фитоцентре Гордеева – это мазь «Пыленос». Она снимает отеки, убирает заложенность и слизистые выделения из носа. Мазь доступна по цене: стоит всего 60 рублей. И вообще лечение в фитоцентре Гордеева доступно буквально всем: стоимость первичного приема всего 150 рублей. На нем полностью производится анкетирование состояния здоровья человека, сбор анамнеза и назначение лечения. Затем идет ведение, консультирование этого человека очно или по телефону в течение того срока, на который назначен первый курс лечения. Курс лечения в среднем составляет от двухсот до четырехсот рублей в месяц. В более сложных случаях, когда дело касается не только поллинозов, назначается более длительный курс лечения.

На время лечения мне порекомендовали придерживаться определенной диеты. Для того чтобы успокоить поджелудочную железу, исключить из рациона все сырые овощи и фрукты. В первую очередь это касается капусты, яблок, помидоров и огурцов в любом виде. Для стимуляции работы желчного пузыря Эльвира Хабибовна посоветовала употреблять жирную пищу в начале приема пищи в обед и на полдник. Рекомендация не есть жирную пищу больным с заболеваниями печени и особенно желчного пузыря противоречит физиологии человека. А овощи и фрукты можно есть только в одном случае: перед сном. Чтобы утром был нормальный стул.

Довольно необычные рекомендации, но я доверился Эльвире Хабибовне Дюмеевой и прошел у нее курс лечения в фитоцентре Гордеева на улице Тухвата Янаби, 71/1. В результате нынешнюю весну встречаю абсолютно здоровым, безо всякого поллиноза!

А тем, кто еще страдает этим неприятным заболеванием и мечтает от него избавиться навсегда подсказываю телефончик 39-48-78.

Ярослав МУХИН.

ЧТО ЗА НАСМОРК?

Аллерготест

Согласно статистическим данным каждый пятый житель Земли страдает какой-либо формой аллергии, страдают этим заболеванием около 20 % горожан. Если у Вас или у членов Вашей семьи длительный насморк, неподдающийся лечению, то это, скорее всего, **АЛЛЕРГИЯ**. Проверьтесь нашими тестами.

1. Есть ли у Вас кровные родственники, страдающие аллергическими заболеваниями: поллинозом, аллергическим насморком, бронхиальной астмой, нейродермитом? Да - 4 балла, нет - 0.

2. Как часто в течение года у Вас закладывает нос? Постоянно - 4 балла, редко - 1 балл.

3. Сопровождается ли насморк слезотечением и зудом век?

Постоянно - 4 балла, часто - 2, редко - 0.

4. Долго ли продолжается насморк? Более 2-х недель - 4 балла, меньше 2-х недель - 3, около 5-7 дней - 2, менее 3-4 дней - 1 балл.

5. Бывают ли у вас приступы удушья или затрудненного дыхания? Да - 4 балла, нет - 0.

6. Связано ли появление насморка со сменой времен года:
с весенне-летним периодом: да - 2 балла, нет - 0;

с периодом цветения некоторых растений: да - 2 балла, нет - 0;
с уборкой квартиры: да - 2 балла, нет - 0;

с ночным сном: да - 2 балла, нет - 0;

с находящимися вблизи животными: да - 2 балла, нет - 0;

с употреблением некоторых продуктов питания: да - 2 балла, нет - 0.

Теперь подсчитайте очки.

Менее 10 баллов - у вас нет аллергии.

Более 10 баллов - Вам следует обратиться к врачу и обсудить вероятность аллергического заболевания.

От 16 до 25 баллов - необходима консультация специалиста - врача-аллерголога.

Более 25 баллов - велика вероятность того, что Вы страдаете несколькими аллергическими заболеваниями. Вам необходимо срочное медицинское обследование.

РЭЙКИ

Традиционная система естественного исцеления
Усуи (рэйки Шики Риохо)

МАСТЕР РЭЙКИ ЛИЛИЯ ЛИСЕНКОВА

Освобождение от чужого энергетического воздействия;
Освобождение от различного рода зависимостей;
Снятие стресса, депрессии, синдрома хронической усталости, беспокойства, раздражительности, агрессии, страхов.

РЕЗУЛЬТАТ

Восстановление и укрепление здоровья.
Обретение внутренней свободы и гармонии, уверенности в себе.
Гармоничное решение ВСЕХ проблем.
Привлечение счастья в свою жизнь.

Обучение методу исцеления рэйки и запись на индивидуальные сеансы проводится по телефонам:
35-38-34, 44-56-83.